

苹果园地区应急救援志愿者服务队成立

专业救助+志愿服务 踏实



本报讯(记者封翔 通讯员谢超)“消防志愿服务在危急时刻可以救人于水火,意义非凡”。近日,苹果园地区应急救援志愿者服务队正式与居民“见面”了。这不,活动中,来自街道的社区工作者、志愿者吴浩然手持服务队旗帜,难掩内心兴奋。

副区长刘亚泉,消防、公安、街道、卫生医疗等部门相关负责人以及社区工作者共200余人参加了成立仪式。仪式上,区消防支队副支队长金巍宣读了关于成立苹果园地区应急救援志愿者服务队的通知,并结合当前全区应急救援工作部署全区应急救援队伍协同作战运行机制。随后,刘亚泉为应急救援队授旗,应急救援服务队的队员代表做了表态发言。据苹果园街道主任杨旭东介绍,服务队的成立为普及地区居民、社会单位应对突发事件及自然灾害常识,提高对突发事件及自然灾害的认识及反应能力有很好的帮助。同时,服务队将以苹果园地区为点,面向全区进行志愿服务,

街道将全力支持志愿者队伍建设,并建立健全各项长效机制,积极强化创新社会应急救援疏散管理模式,为辖区社会发展构筑良好的安全环境。

仪式结束后,街道社区防灾减灾应急演练随即开始。模拟中,八大处消防中队接到火情命令,苹果园某社区一处单位起火,起火现场人员先行逃生、扑救的同时,等待专业力量到达。被困人员保持镇静,很快在应急救援志愿者服务队人员的指导下用湿毛巾捂住口、鼻,弯着腰从安全出口有秩序进行疏散。消防员赶到后迅速将消防车开至街道大门前,组织人员携带装具,按消防火灾扑救操作规程进入楼内、楼外进行

扑救。经过近200米的铺设,水带与停在路边的消防车铺设的水带连接,火情迅速得到控制。3分钟后,各单位负责人向演练总指挥报告,人员已经安全疏散,火灾扑救完毕。

下一步,区消防支队将结合当前全区应急救援工作,联合区应急救援队加强专业训练和协同演练,督促单位加强消防培训和疏散演练,为全区经济和社会发展和群众安居乐业作出贡献。

扑救。经过近200米的铺设,水带与停在路边的消防车铺设的水带连接,火情迅速得到控制。3分钟后,各单位负责人向演练总指挥报告,人员已经安全疏散,火灾扑救完毕。



消防卫士 石景山公安消防支队协办

国土资源分局

教育实践活动重要环节 狠抓落实

本报讯(通讯员孟婧)笔者从石景山区国土资源分局了解到,为进一步将群众路线教育实践活动推向深入,近日,石景山区国土资源分局开展了群众路线教育实践活动学习讲座,分局全体党员干部进行了集中学习。

据悉,本次活动中,区国土分局专程邀请国防大学刘明福教授为全体党员干部做专题讲座。分局领导班子成员出席,群众路线教育实践活动领导小组办公室副主任、副局长唐于龙主持会议。会上,全体党员干部首先学习了习近平总书记一系列重要讲话精神,刘云山在党的群众路线教育实践活动工作会议上的讲话,并深入剖析了“四风”的表现和危害,进一步提高党员干部对教育实践活动重要性的认识。刘明福结合教育当前的实践活动,以“中国梦”和“中国风”为主题,为全体党员干部上了生动的一课。

据区国土分局相关负责人介绍,通过此次集中学习和专家讲座,让全体党员干部更加明确教育实践活动的根本要求,理解群众路线的内涵和意义,也认识到开展教育实践活动是实现中国梦的重要基础,对教育实践活动的必要性有了更深刻的认识。下一步,石景山区国土分局将继续把学习教育作为深入开展教育实践活动的重要环节狠抓落实,为下一阶段查摆问题、开展批评做好充分的准备,从而推进各项工作再上新台阶。



国土部门热情服务 传佳话



本报讯“感谢国土工作人员的周到服务,使我们的工作进度更顺畅了”。近日,为配合古城泰然投资管理公司合理利用土地,石景山区国土资源分局登记中心的工作人员冒雨前往相关地块,为该单位核实土地边界。谈及此事,用地单位负责人至今记忆犹新。

区国土分局用热情、周到的服务将群众路线落到实处,急群众之所急、帮群众之所需、想群众之所想,为用地单位解决后顾之忧,以服务赢得用地企业好评。

易明

耳鸣提示久鸣必聋,重视耳鸣远离耳聋

治疗耳鸣:牢记三件事

当心“久鸣必聋”、“久聋必呆”:许多老人出现听力障碍后,选择在耳朵上挂个助听器,这就好比往耳朵里塞喇叭一样,使耳朵里的各种传感神经细胞,受到刺激加速死亡。中国耳病研究中心调查显示。一旦出现耳鸣或耳背,离耳聋就不远了,发生率为73%。老年人一旦耳聋,就生活在无声世界里,逐步丧失感知最终极易形成老年痴呆。

对症下药才有效:目前市场上到处贩卖口服药、滴耳油类、耳塞类产品,疗效根本没保证。“舒经复聪疗法”是北京长庚医院耳鼻喉科专家经多年验证,治耳鸣疗效显著。

中医中药治疗耳鸣耳聋获重大突破

为攻克这一世界性医学难题,长庚医院耳鼻喉科领域的医学专家们一直致力于耳鸣耳聋的潜力研究和临床实践,经过多年的不懈努力、刻苦攻关,博采众家之长,广泛吸取古今中医药之精华,结合国际医学前沿最新成果高科技生物基因“听神经生长修复因子”,成功地研创出“舒经复聪疗法”系列方剂,开创了治疗耳鸣耳聋的新篇章,辩证治疗各种原因引起的神经性、老年性、突发性、药物性中毒、传导性、混合型耳鸣耳聋、听力下降、具有亲和病变细胞、活血化瘀、清除自由基、解除耳沉痛,行气开窍,改善内耳供血,增强内耳代谢,提高毛细胞兴奋性等,短期内即可使变性、萎缩、坏死的听神经细胞修复再生。“舒经复聪疗法”已使国内耳病患者重

返美妙有声世界,也给众多久治不愈失去信心的耳病患者带来福音。

中医“舒经复聪疗法”

治耳聋耳鸣得寻病根儿,寻不到病根就治不好耳病。“舒经复聪疗法”专治耳聋耳鸣,就是找到了耳聋耳鸣的病因,治耳病才会得心应手。

“舒经复聪疗法”中医治耳的独到之处,总结为:“肾藏精,主一身精气,若精气耗损,耳失滋养,功能不健,可见耳聋、耳鸣、眩晕、耳胀、耳痛、流脓等;肝肾同源,肾精亏损。则肝血亦亏,肝喜则舒畅,肝郁则疏泄失常,循经结于耳窍,则现耳红肿剧痛,耳鸣耳聋,流脓之症”。

耳鸣耳聋为“肾虚、肝郁”所致,而非中老年人体衰的表现,不可抗拒。用“舒经复聪疗法”耳鸣耳聋完全可以康复,胜过其他所有的口服及外用药物。

患者的福音

患者李先生,患耳聋耳鸣十来年,听力下降很厉害,家人对话听不清,耳鸣响的无法入睡,整日头晕、失眠、烦躁、记忆力减退。长年四处求医无效,后经治愈的朋友介绍来到北京长庚医院耳鼻喉科治疗一个疗程,耳鸣就不响了,治疗两个疗程后听力也提高了,老人激动地说:“感谢长庚医院耳鼻喉科专家们,让我过上了正常人的生活。”



北京长庚医院耳鼻喉科健康热线:010-68869751
地址:地铁1号线古城站c口往前50米

工商部门四项措施强化市场监管

本报讯(通讯员马力)为全力做好全区市场监管工作,石景山工商分局日前推出了四项措施,确保全区市场安全稳定。

一是加大对网吧及游艺厅监管力度。严厉处理违规经营行为,保持打击无照黑网吧、游艺厅的高压态势,加强部门联动,形成执法合力;二是加大对重点区域食品经营者巡查力度。以旅游景点、影院剧院、培训学校周边为重点区域,以方便食品、儿童食品、冷饮食品等为重点检查对象,增

加巡查频次和抽检力度;三是加强招生培训市场广告监管。要求辖区媒介单位强化自律意识,对培训、招生广告类主体的合法性及内容的真实性进行严格审查,把好广告准入关;四是开展旅行社分社及服务点的清理整顿。针对金九银十旅游季,重点查处未按规定登记备案、超范围经营、管理不规范、非法经营的行为。前一阶段的检查中,共检查旅行社分社和服务网点30户,其中发现有4户商

家的宣传广告牌只是使用总社名称,未标明分社和服务网点名称,3户商家经营者存在异地经营现象。执法人员对问题企业进行了现场行政指导,并要求限期整改。



石景山工商分局协办